OT0opouHbIil TecT M0 MmaTeMaTuke B 10 Kiacc 3a04HOM MIKOJIbI

1. CxonbKO pa3IMyHBIX YHCET MOKHO MOyYHUTh, IepecTaBisas nudpsl uncia 512357

2. Haiit HauGosbliee 3HaueHUe apaMeTpa d, IpH KoTopoM ypasHenue ax? — 2(a + 3)x —
4 = 0 uMeeT pOBHO OJMH KOPEHb.

o 5
3. Haiitu octarok ot mesieHus uncna 5° Ha 7.

4. B TpeyrojapbHUK BIIMCaHA OKPYKHOCTb paauyca 4. OiHa U3 CTOPOH TPEYroJbHUKA pa3jieicHa
TOYKOM KacaHUs Ha OTPE3KH, JUTMHBI KOTOPHIX 6 u 8. HaliaguTe nepumerp TpeyrojbHHKA.

5. Cpenu ymcen X v y, yIOBICTBOPSIONINX OJHOBPEMEHHO HEpaBeHCTBaM X —y = 1, x + 2y >
2, x +y < 3 Haiiiute maxy.

6. DNHUIEHTpP MUKIOHA, ABMKYIIUICS MPSIMOJIMHEIHO, BO BPeMs TIEPBOTO U3MEPEHHUST HAXOTUIICS

B 16 KM K ceBepy M 9 KM K 3amay OT MET€OCTaHI1H, a BO BPeMsl BTOPOI'0 U3MEPEHUST HAXOIUIICA
B 12 kM K ceBepy U 6 KM K 3anaay oT MeTeocTaHuu. OnpenennTe HauMeHblIee pacCTOsSHUE, Ha

KOTOPOE SMULIEHTP LUKJIOHA NPUOIU3UTCA K MeTeocTaHUU. OTBET OKPYIJIIUTE 10 COTHIX.



